

996

63

# ПРИКАЗ

Народного Комиссара Внутренних Дел Союза ССР  
за 1938 год

## СОДЕРЖАНИЕ:

№ 54. О грубом нарушении революционной законности работниками 6 отделения Свердловской гормилиции Копыловым и Беляевым.

№ 54. 28-го января 1938 г., гор. Москва.

2 ноября 1937 года в 6 отделение Свердловской гормилиции с территории завода фруктовых вод был доставлен гр-н **Молчанов**, подозреваемый в краже одной пустой бутылки.

Начальник отделения сержант милиции **Копылов** и уполномоченный **Беляев**, несмотря на объяснения гр-на **Молчанова**, что бутылку он купил, не проверив это заявление, усмотрели в нем опасного преступника — арестовали, завели уголовное дело и передали в суд. Суд естественно не нашел в действиях **Молчанова** состава преступления и дело прекратил.

Таким образом, **Копылов** и **Беляев** вместо действительной борьбы с уголовными преступниками незаконно задержали под арестом 15 суток и обвинили в несуществующем преступлении гр-на **Молчанова**.

Такое безобразное явление было вскрыто лишь в результате расследования заметки, помещенной в газете «Правда» от 10 января 1938 г.

## ПРИКАЗЫВАЮ:

за нарушение революционной законности начальника 6 отделения Свердловской гормилиции сержанта милиции **Копылова** и уполномоченного **Беляева** из органов РК милиции — уволить.

Заместитель Народного комиссара внутренних дел СССР

комдив **ЧЕРНЫШОВ**.